

Николай Лесков известен миру своими произведениями. Они встречаются или в разных обличиях. Они бывают длинными или же короткими. Одни в сюжетах коротких произведений Лескова может быть спрятан «загадочный смысл», который после прочтения заставит о читателе подумать.

В качестве примера такого короткого произведения я хочу привести ~~раздел~~ сказку „Маланя - глава баранья“. В этой сказке автор рассказывает о бедной женщине по имени Маланя, а односельчане называют ее „Баранья баранья“. Почему ее так называют? Ответ дается в начале сказки. Маланью считали глупой, так как она всегда заботилась о других больше, чем о себе. Так считали ее односельчане, она не знала о том, что ей было волгодно и не волгодно. Если кашу то из односельчан приходящих во время другого человека льбить себя ~~всегда~~ ~~всегда~~, то того человека отправляли к Маланье. А та пытала корицами, но если некем было напоить, говорила сразу: „Пожерпи, - Глупых терпи и нали вениг.“ Маланя живет в Кроинской избушке с безруким мальчиком Ершкой и безногой девочкой Ильверинкой. Их родных захоронили в лесу, бросили, а последнее кашем и отдали Маланье, ведь никто не видел в них пологих. Маланя приступила беспомощным детям, карающим. Так и остались чистые кашем Ильверинка и Ершок. Маланя много работает: то пряжу предает богатым бабам, то мухами веденки ваниет, и ходит в лесу набирает да лягушку топит. Дашвите бабы часто страшивают Маланью про детей. Они считают, что те скоро умрут, но Маланя смерть на порог пускать не собирается. Бабы смеялись с Маланей до тех пор, пока к ним из леса не вошел старичок „Киевая душа“. Старик явился спрашивать, он просит баб приступить его. Чистые бабы, что мухами не пускают старика. Мухами, как и всегда, направляют его к Маланье. Онапускает Ильверинку в дам, корчит и укладывает спать. Старик в благодарность хотел исполнить желание Маланьи, а та сказала, что исполнит только то, чтобы смерть за деревню присоединя. И вот

приходит смерть к Машане. Она приходит за детьми, но Машана смерть не пускает и та присоединяется и исчезает из дома Машаны. После этого в селение случилась беда. от Машане приходит все бывшие несчастия, которые стали смерть звать. В этот раз смерть обвела селение и убрала все, что имело быть украдено. Убрана смерть и Ершанку с Живицкой, а пришла к Машане, спрашивая, как её зовут. Машане помнила племянницу, а в ответ смерти сказала белый каучук с неба, на котором было написано имя Машаны. И та что в конце читатель узнаёт, что настоящее имя Машаны — любовь. Конец сказки завершается словами смерти:

"...<sup>от</sup> доиниешь до тех пор, когда правда и искренность встретятся, и Вам ляжет с яичкой и не обидит его."

Прочитав этот рассказ, можно сделать вывод, что автор хотел раскрыть понятие любви чувств. Конечно, в большинстве своем он раскрывает понятие любви, но в сказке присутствует подоплека, которая проявляется со стороны писателя, когда они используют болоду исключительно для себя. А это винят за собой жестокость и эгоизм. Напоминаю, читатель представляет реальную картину происходящего в фантазии, реальных героях. Но лишь в конце он понимает, что это не просто сказка, а нечто большее. Ведь то, как читает автор раскрывает чувство любви, не может не затронуть душу читателя. На протяжении всего произведения, автор глубоко и постепенно раскрывает такое большое чувство, как любовь. Ни на примере Машаны пишет о чувствах любви!

это и забота, и помощь другим, и бескорыстность, добродушие. Пут и Живая Кума появляется, которая Машана даёт тёплой кровью. Её совсем не беспокоит, какую болоду она пачкит. Так и проявляется очень чистое в мире чувство любви.

Анализ текстов подразделяет сравнивая с заданием датьudem понять, насколько важна в жизни любовь, которую нужно проявлять не только по отношению к родным и близким, но и к другим. И именно тогда, как склада смерть, "Вам ляжет с яичкой и не обидит его"

Сколько бы лет не прошло с написания „Слова о полку Игореве“ <sup>с-5</sup> ~~сторон~~ продолжают вспоминать и по сей день. И активно ведутся они среди литераторов, критиков, историков. Да, среди историков тоже, ведь „Слово...“ написано не только в жанре, характеризующем <sup>Г.</sup> для литераторов, но и в исторической жанре. Для историков важно соблюдение исторических фактов, событий, дат. Этим читатель задал вопрос: „Почему же возникают споры между литераторами и критиками и историками?“ И именно этот вопрос мы разберем <sup>Г. с.</sup> в нашей рубрике „Полемика“.

Внимание предложений явлется тою частью <sup>с-5</sup> вымышленного события в „Слове...“. Вымышленная сторона явлется историки. Как мы уже писали выше, для них необходима то же самое дат и события. И вот тут появляются литературные критики. В аргументе для спора они доказывают, что для литераторов не стала важна то же самое исторических фактов, как раньше передана чувствительность, как раньше само содержание, наименее глубокого смысла в произведениях, его позитивный характер. Но самое драматическое <sup>с-5</sup> это, что эти споры не такие прискорбные. Но они продолжаются вечно. Кто-то соглашается с историками, кто-то с литераторами. Из каждого дела тойка зрения по земле скользят. И это уже зависит от самого человека: если он на примере литературного произведения будет пытаться понять историю, то придется встать на сторону историков и проверять произведение на историческую точность. А если человек просто хочет познакомиться с произведением, воспесить из него ванильное для себя утешение или же окунуться в антиподы ушедших веков, то ему неизбежна одна историческая точность. Но этот спор давно был разрешен <sup>с-5</sup> ~~многими~~ концом. Ведь литература не должна наставлять научной наукой, она

c.

не должны приводить факты и аргументировать

их. Её цель гораздо шире, и кроется она в улучшение человека, его характера, нравственных идеалов. Литература благодаря своим произведениям делает человечество лучше. И в этом ей и подходит история. Ведь сколько правдивых написано на основе исторических фактов! Человек понимает литературу потому что она про страну и мир в целом, она помогает определить будущее. Самое важное — они помогают учиться из ошибок прошлого. Литература и история часто сходятся в одном пути,

что позволяет лучше разрешить спор. Надеюсь, читатели, что у вас не останется вопросов. А если и вот хотите стать участниками литературу-исторического спора, пишите на почту. Ждём ваших писем!